

法第一夫人稱想再做母親

嫁總統後繼續唱歌 新專輯獲樂界好評

【本報訊】綜合外電十日報道：法國第一夫人布魯尼已經四十歲了，但這位前超模想再次成為母親的願望日益強烈。在接受媒體採訪時布魯尼透露，她很想和總統丈夫薩爾科齊要一個孩子，儘管她的年齡可能是一個問題。



▲布魯尼希望成為第一夫人以後繼續投身歌唱事業



(法新社)

布魯尼曾與法國哲學教授拉斐爾·昂托旺結婚，生下兒子奧雷利安。離婚後，奧雷利安歸布魯尼撫養，今年六歲。薩爾科齊和第一任妻子育有兩個兒子，和第二任妻子塞西莉亞育有小兒子路易斯，現年十歲。

日前在接受美國《視覺》雜誌採訪時，布魯尼透露說，她想與薩爾科齊要一個孩子，儘管她現在還沒有懷孕。布魯尼說：「對於我的身份和職業來說，懷孕非常困難。四十歲顯然比二十五歲懷孕更難。」

談及孩子的想法，布魯尼透露，她是在受到英國前首相貝理雅的妻子彭雪玲鼓勵後才萌生這個想法的，而她原來的打算是在婚後繼續投身於歌唱事業。「時代不同了，女性們婚後常繼續工作。彭雪玲告訴我，當她堅持從事自己的律師事業時，很多人持懷疑觀點。但她一直堅持，對她來說，這就是原則。」

布魯尼說，她已放棄了意大利國籍，現在是一個純粹的法國人。法國第一夫人的新身份意味着她再也不能巡迴促銷新專輯了，並且所有的版稅都將捐贈給慈善機構。此外，在丈夫任期結束之前，她不太可能出新專輯了。「如果人們因為我與總統結婚，而不再聽我的歌，我能理解。如果因為我與總統結婚，而喜歡聽我的歌，我會更興奮。」

布魯尼今日發行自己成為總統夫人以來的第一張新唱片，九日她提前發布了唱片的網絡版，讓網民可以免費「搶鮮聽」。

布魯尼將新唱片裡的十四首歌曲鏈接放在自己的個人主頁上，只要登陸她的個人主頁就能獲得兩個小時免費聽新歌的機會。

這張唱片的名字叫做《假如一切未曾發生》，此前由於歌詞的大膽露骨曾經引發了網民的熱議。專輯主打歌叫《愛情是毒品》，另一首歌的歌詞包括「我有四十個情人」。專輯歌曲風格以民謡藍調為主，但法國音樂界人士對這本新專輯評價頗高。



▲布魯尼新專輯封面

(互聯網)

3G 版 iPhone 全球首發

【本報訊】綜合外電十日報道：3G 版 iPhone 手機周日在全球二十二個國家首發。經試用者稱，新一代 iPhone 手機在各方面的表現都令人滿意。

自去年上市以來，憑藉精美的設計和強大的功能，蘋果 iPhone 手機已經成為最具影響力的智能手機。這是一款真正讓競爭對手害怕的產品，但還是存在兩大遺憾：一是價格太高，二是不支持 3G 網絡。

如今，這兩大遺憾在 3G 版 iPhone 上得以解決。今日，蘋果在全球首發 3G 版 iPhone。在價格上，容量為 8GB 的 3G 版 iPhone 僅售一百九十九美元，而 16GB 為二百九十九美元。

美國專欄作家沃爾特·莫斯伯格 (Walter Mossberg) 已經對 3G 版 iPhone 試用了幾個星期，並對試用結果感到滿意。

與第一代 iPhone 相比，3G 版 iPhone 在收發電子郵件和瀏覽互聯網時的速度要快二至四倍。當然，3G 版 iPhone 也有美中不足之處。由於需要支持 3G 網絡，電池待機時間有所降低。另外，儘管 iPhone 售價很低，但加上服務費用，月消費額要高於第一代 iPhone。每月語音和數據服務費用至少要比第一代 iPhone 高出十美元。

美國專欄作家沃爾特·莫斯伯格 (Walter Mossberg) 已經對 3G 版 iPhone 試用了幾個星期，並對試用結果感到滿意。

以下是 3G 版 iPhone 與第一代 iPhone 的不同之處：

1. 設計

外觀設計基本相同，長度、寬度、屏幕尺寸和按鍵都未變。主要變化在後殼，以塑料材質取代金屬材質，曲線設計取代平面設計。

2. 軟件

軟件功能基本一致，3G 版 iPhone 新增微軟 Exchange ActiveSync 服務。

3. 一個倒退

3G 版 iPhone 同時支持個人和 Exchange 電郵帳戶，但與 Exchange 同步時，個人的日常安排和聯繫人信息將被刪除。

4. 網絡

與一代 iPhone 一樣，3G 版 iPhone 可以通過 Wi-Fi 或手機網絡訪問互聯網。不同的是，新版 iPhone 支持高速 3G 網絡。

5. 電池壽命

在 3G 網絡下，新版 iPhone 可持續通話五小時。在 EDGE 網絡下，可持續通話十小時。在 Wi-Fi 網絡下，可持續訪問互聯網六小時。

6. 第三方應用

第三方應用將成為 3G 版 iPhone 版 iPhone 的一大亮點，預計將有數百項應用，有些收費，有些則免費提供。



▲紐約蘋果公司旗艦店前面，人們大排長龍等待 3G 版 iPhone 發售
(法新社)



▲香港繁體中文版的 3G iPhone
(美聯社)

角膜變色鏡可嚴重傷眼

【本報訊】綜合外電十日報道：日本醫療人員發現，年輕女性愛戴的角膜變色鏡片，至少令一百六十七人眼睛出現異常，並有二十一人可能失明。

針對年輕女性愛戴角膜變色鏡片，日本的獨立行政法人機構「產品評估技術基盤機構」今天公布調查報告指出，到今年二月為止的兩年半之內，日本就有一百六十七人因為戴這種角膜變色片而眼睛出現問題，其中有二十一人被醫師診斷是重症，很可能會失明。

這是眼科醫師及政府的負責部門人員組成調查委員會，所進行的調查結果。

調查報告也指出，受害者有半數因為沒有確實做好角膜變色片的消毒、清洗等保養工作，才使眼睛出現異常。另外，這種角膜變色片本身就是有瑕疵的劣質品。

到目前為止，日本的醫事法並未將這種角膜變色片列為醫療器材，只當一般雜貨品處理，對於產品的販售方法未加以規範。

日本厚勞省至今只是透過業者呼籲消費者使用時要小心，但有鑑於今天的這份調查報告所指出的受害事態嚴重，厚勞省已有意修法以利管理。



▲年輕女性喜愛的角膜變色鏡片可能會嚴重傷害眼睛
(互聯網)

番茄可預防老年癡呆

【本報訊】據英國《每日郵報》報道：科學家表示，番茄可用来製造預防阿茲海默症（俗稱老年癡呆）的食用疫苗。研究人員正在改造番茄的基因，創製一種可激發人體免疫系統的食用疫苗，以抵抗這種疾病。

這種番茄疫苗可促使免疫系統攻擊有害的 β 濑粉樣蛋白。這種蛋白會破壞腦細胞之間的連接部位，導致阿茲海默症。

減少 β 濑粉樣蛋白的數量，可預防或延遲患上阿茲海默症。目前英國有四十萬人罹患此症。

現時平均每天有五百人確診患上阿茲海默症，預料到二〇五〇年，此症會成為全球的流行病。但市面上的藥物只能延緩病情惡化，並不能根治。再者，這些藥物亦非對所有病人都有效，因此，研製新藥有迫切需要。

為了製造新疫苗，科學家將 β 濑粉樣蛋白基因與番茄基因密碼結合，然後每星期餵老鼠吃這些特製番茄一次，為期三星期。

這些老鼠的血液樣本顯示，特製番茄令牠們的免疫系統釋放出抗體，但腦部的血小板卻沒有減少。

韓國生物科學及生物技術研究中心的研究人員正嘗試提高這種疫苗的效力，以強化免疫系統的反應。



荷蘭家貓「收養」小熊貓

【本報訊】據新華社

布魯塞爾九日電：荷蘭阿爾蒂動物園九日說，動物園一隻小熊貓寶寶出生一天後遭母親遺棄，一隻剛生育過的家貓「收養」了牠。

動物園在一份聲明中說，這隻小熊貓寶寶的母親產下兩隻幼崽。但兩隻小熊貓寶寶在獲得母親照料一天後就遭到遺棄，此後表現出體溫過低的症狀，其中另一隻小熊貓寶寶最終未能生存下來。

聲明說：「動物園一名管理員家的貓剛生育過，我們因此決定讓這隻貓來哺乳小熊貓寶寶。」小熊貓寶寶與家貓的幼崽一起吸食家貓乳汁，牠至少需要貓「媽媽」照顧數周。

小熊貓是一種瀕危動物，大部分生活在喜馬拉雅山脈東部地區。全球多家動物園都有小熊貓繁殖計劃。



▲貓媽媽在餵養小熊貓寶寶
(路透社)

印度教長老「公開選婿」吸引萬五青年應徵 幸運兒擇日成婚

【本報訊】據新華社孟買十日電：印度恰蒂斯加爾邦一個偏遠村莊的印度教長老拉姆拉坦·塔庫爾日前為其獨生女公開選婿，最終一名男青年因正確回答出長老提出的問題而與長老的千金訂下婚約。

位於恰蒂斯加爾邦首府賴布爾以西約一百一十公里的庫姆卡村八日晚舉行了十年來首次公開選婿大會，吸引了來自本村及周邊的一點五萬名男青年。

塔庫爾一個月前宣布要為自己的獨生女公開選婿，他要求應徵者必須正確回答他提出的問題才能被選中。在庫姆卡村廣場上，穿着白色紗麗的待嫁女郎手捧花環，端坐在高台上，台下一點五萬名應徵青年爭相搶答問題，但直到二十二時左右才有一名叫迦納拉姆的青年答對了塔庫爾提出的「人體由哪些元素組成」這一問題，他的答案是「地、水、火、風、氣」。

塔庫爾立即宣布，迦納拉姆的回答完全符合印度教的真諦，「令人相當滿意」，他是女兒的最佳夫婿。隨後，待嫁女郎在宗教聖歌之中走向迦納拉姆，為他戴上花環。男方家長也當場與塔庫爾約定，盡快為兩人擇吉日正式成婚。

這種公開選婿的方式在印度自古就有，被認為是為女兒挑選才兼備郎君的最佳方法。